
O
čekáváme příchod nového 
duchovního vedení a  sku-
tečných autorit, které svým 
příkladem a  životem budou 
inspirovat desítky, stovky 
a tisíce dalších. Je v nás hlu-

boce zakořeněna naše dávná a slavná tradice 
kněžny Libuše (správně předpověděla dávno 
dopředu, že Praha bude v budoucnosti důle-
žitým „prahem“ nového stavu bytí), Karla IV., 
Václava II. a Rudolfa II..
Brzy budou podmínky vhodné pro to, aby z po-
zadí našeho národa, který nese důležité poslá-
ní ve vedení procesu transformace jako prv-
ní, vystoupili avataři a byli srdcem, moudrostí 
a vedením českého národa v dalším klíčovém 
období pokračující transformace.

Probouzení poslání našich 
Duší
Zatím jsme byli manipulováni vnějším systé-
mem kontroly na všech úrovních, abychom 
nespravedlivým systémům nejen sloužili, ale 
dokonce je i aktivně podporovali. Jakmile se 
budou celoplošně otvírat naše Duše, budeme 
zřetelně a hluboce postupně zažívat propoje-
ní se sebou samým.
Zkušenosti propojení vědomí s Duší budou 
tak hluboce transformující, že budeme cítit 
svůj skutečný původ (informace o minulých 
inkarnacích a  prvotním rozhodnutí přícho-
du na Zemi), sílu, moudrost a vnitřní vedení. 
Jakmile budou vědomí a Duše stále více pro-
pojené, prožijeme i svoji vnitřní jednotu a ne-
závislost na jakýchkoliv vnějších umělých sys-
témech.
Tato vnitřní zkušenost významně pomůže na-
lezení naší vlastní identity, dozvíme se původ-
ní poslání své Duše a důvod našeho prvního 
příchodu na Zemi. Pak budeme zcela vědo-
mě měnit svůj současný život ve shodě s tím, 
abychom i v současném životě nastoupili opět 
poslání naší Duše a skrze něj pomohli budo-
vat nové bytí tady na Zemi, než do nové di-
menze přestoupíme zcela.

Propojování spolupráce 
duchovních lidí
S přechodem z rozumového uvažování na plně 
intuitivní myšlení se budeme více propojovat se 

stejně probouzejícími se Dušemi. Aniž bychom 
cokoliv složitého a  přesného plánovali do-
předu, budeme vedeni intuicí, Duší a duchov-
ními průvodci v přítomnosti tak, abychom byli 
vždy ve správnou chvíli na správném místě, se 
správnými lidmi a ve správné situaci.

Život v současném pro-
středí, v němž přestává 
fungovat rozum (levá 
plánovací hemisféra), 
bude více a  více pře-
bírat intuitivní vede-
ní, které se bude stá-
vat tou nejefektivnější 
cestou a  možností, jak 
se přizpůsobovat stále 
se měnícímu prostře-
dí a  podmínkám. Ego, 

které by chtělo mít i nadále kontrolu nad živo-
tem a nebude chtít předat vedení intuici a vyš-
šímu vedení, bude prožívat čím dál bolestněj-
ší zkušenost bortících se jistot. Proto pouštění 
pomyslných jistot a pevných plánů bude přechá-
zet v naladění na nový Světelný systém naše-
ho bytí, a to „plynutí se svým proudem, bytím 
a posláním Duše“.
Lidé se budou velmi efektivně intuitivně se-
tkávat a  ve společně zaměřeném úsilí do-
stanou naše životy mnohem hlubší a  smys-
luplnější naplnění než doposud. Ve stále se 
zrychlujícím čase už nebude možné myslet 
a žít postaru, tak jak se žilo před zahájením 
procesu transformace na Zemi.

Větší přítomnost Světla 
v naší hmotné dimenzi (3D)
Běžnou zkušeností bude prožívání větší pří-
tomnosti Světla, a to nejen v našich jemněj-
ších tělech (např. páté, šesté a sedmé čakře), 
ale i v tělech hmotnějších, a dokonce zejmé-
na v těle fyzickém. Toto fyzické tělo se bude 
důkladně čistit od karmické zátěže a bude to 
náročnější, protože jeho uzdravení je nejná-
ročnější. Jakmile se bude postupně prosvětlo-
vat a zvyšovat své vibrace, bude se naše očis-
ta a transformace blížit ke konci.
Stejně tak budou i společenské systémy sou-
částí hlubokého čištění a  zbavování se pro-
gramů temnoty. Systémy, které se budou chtít 
transformovat, projdou očitou snáze než ty, 

Po sametové revoluci jsme očekávali velké změny a proměnu společnosti ve spravedlivější společenský 
systém. Mnoho z nás je dnes rozčarováno způsobem vlády a řízení našeho státu a národa. Hluboce 
cítíme, že se chceme vyvíjet pozitivně a duchovně, a současné společenské prostředí je zcela opačné.

kde se temnota nebude chtít vzdát své nad-
vlády.
Dočasně budou ve společnosti vedle sebe dvě 
velmi zřetelné skupiny lidí – ti, kteří přistoupí 
k transformaci pozitivně a tvořivě, a ti, kteří 
budou mít postoj negativní. Skrz velkou ochra-
nu Světla budou mít obě skupiny své vlastní 
podmínky pro to, aby si mohly prožívat tu 
zkušenost, pro kterou se svobodně rozhodli.
Pokud se kdokoliv rozhodne držet starého 
systému bytí, bude prožívat jeho hlubokou 
a náročnou transformaci, při níž budou staré 
společenské systémy nahrazovány novými.
Lidé, kteří vědomě pomohou vlastnímu vze-
stupu a začlení do svého života zákony Světla, 
se budou moci věnovat nastoupení cesty poslá-
ní své Duše, budování nových projektů, a zapo-
jí se i do samotné pomoci s procesem transfor-
mace. Transformace není jen nějaký projekt, 
který za nás povedou světelné bytosti Galaktic-
ké rady, a my budeme jen pasivně jeho součás-
tí. V okamžiku, kdy se nám otevře dostatečně 
vědomí a Duše, budeme mít své vlastní poslá-
ní a aktivní účast v probíhající transformaci. 
Bude to velké a hluboké naplnění potenciálu 
Duše a uplatnění její tvořivosti.

Otevření veřejně přístup-
ných světelných transfor-
mačních systémů

Neustále se zvyšuje množství Světla přicháze-
jícího na Zemi. Přesněji to znamená, že pro-
gramy temnoty jsou buď přímo rozpouštěny, 

Co přinese rok 2010 
v rámci transformace (II. část)

Běžně  
zažívanou 
zkušeností 
bude:  
„Pouze  
ego trpí  
a živoří a ve 
Světle se 
opravdu  
tvoří a žije.“

Pravděpodobně budeme často 
prožívat zkušenost, že se bortí iluze 
žití ve hmotě.
Naše ego bude hluboce prožívat 
ztrátu starých jistot. Čím více a dříve 
se budeme orientovat na nový 
Světelný systém, tím dříve budeme 
zažívat fungování nového systému, 
kde nejsou mnohá omezení 
dřívějšího systému duality, jak věci 
nejdou, nefungují a jak život v této 
sféře je strastiplný a nedokonalý.
V novém systému bude mnohem 
více podpory Světla rozvíjet se, 
tvořit a zažívat opravdovou lásku 
a jednotu s celým Stvořením.
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nebo postupně transformovány. Dosud se 
dalo používat jen několik známých systémů, 
a to je Shamballa, Merkaba a světelný Chrám 
prakrálovny Elisabeth nad Vyšehradem.
Přístup k  nim fungoval, pokud byla nejprve 
zpracována hrubá karma, a pak zbývající bloky 
už tak nebránily v napojení a práci s těmito sys-
témy. Přijde i hlubší uvědomění a přijetí odpo-
vědnosti za svoji karmu. Tak jak budeme v roce 
2010 ve vyšších vibracích a část lidí bude mít 
větší část své karmy zpracovánu, bude mnohem 
jednodušší se na světelné systémy napojit.
Dokonce se připravují a zpřístupní i nové svě-
telné systémy, s mnohem účinnějším způsobem 
transformace z  duálního systému, kde vládne 
ve velké míře temnota, do systému Světelného. 
Zde se bude žít v zákonech Stvořitele, jedno-
ty, lásky a tvoření skrze vlastní Duši. Náš sku-
tečný vývoj se opět posune velmi dopředu, ne-
boť v dosavadním systému duality je duchovní 
vývoj nejen pomalý, dokonce však působením 
temnoty i  nežádoucí, a  tak bude smysluplné 
z tohoto vězení co nejrychleji vystupovat.

Podpora Světla pro 
budování nového stavu 
bytí
Mnoha lidem je zřejmé, že současný systém 
(kapitalistický) je v hluboké krizi – nejen eko-
nomické, politické a morální. Již naplnil dobu 
sbírání zkušeností žití v něm a jeho doba se už 

naplnila. Nic nového, hlubokého a inspirujícího 
naši Duši už nenabízí. A tak cítíme, že nemůže 
být oprášen a ani přemalován – on zkrátka na-
plnil svoji vymezenou dobu, kdy bylo podstat-
né si jej prožít a získat odpovídají zkušenosti.
Bude zcela logické, když předpokládáme, že 
nejsme v roli čekatele na velký zlom ve vývo-
ji lidstva a všechno se před něj samo připra-
ví jako hotový projekt transformace. Naopak 
budeme osobně vtaženi do proměny společnosti 
a ti, kteří se budou vědomě transformovat, bu-
dou pomáhat vytvářet nové vztahy mezi lidmi, 
vytvářet nová povolání a  poslání Duší, budou 
měnit či významně proměňovat svá dosavadní 
zaměstnání, práci a vztahy mezi lidmi.
Zřetelně uvidíme rozdíl mezi „starým systémem“, 
který bude odcházet, a „novým systémem“, který 
bude Světlo silně podporovat, aby se nové věci 
podařilo připravit a uskutečnit. Světlo postupně 
převezme vedení na Zemi a ti, kteří budou pra-
covat na své transformaci a pro celek, budou mít 
velkou ochranu a všestrannou podporu.
Během přicházející doby bude starý systém od-
cházet a nový teprve přichází na Zemi, a pro-
to sem bude proudit dostatečná ochrana, aby 
odcházející systém nebránil vznikání nového 
systému a aby ten nový se budoval a rozvíjel. 
Obecně celá společnost bude procházet hlu-
bokou zkušeností změny a je potřeba součas-
né existence obou systémů, aby se každý mohl 
rozhodnout, kterého chce být součástí.

V novém systému bude převládat Světlo a vyš-
ší vedení, abychom vždy věděli, co a jak usku-
tečnit. Zde již nebude předchozí zkušenost, 
že věci nejdou a nedaří se. Každý, kdo bude 
propojený sám se sebou a se svým duchovním 
vedením, bude konstruktivně řešit veškeré zá-
ležitosti, a to tím nejlepším způsobem. Zku-
šenost, že ve Světle jde všechno, bude přiro-
zeně běžná, stejně jako prožívání proudění 
hojnosti a dostatku. Nebude potřeba hroma-
dit věci jako dříve a vždy přijde do života to, 
co budeme potřebovat – jednoduše si to při-
táhneme nebo zhmotníme.

* * *
Zatím, na začátku nového roku, se mnohá 
tvrzení mohou zdát odvážná. Moje dosavad-
ní zkušenost byla, že právě blízké předpovědi 
se naplňovaly nejpřesněji. Se zmíněnými in-
formacemi budou souznít nejvíce ti, kteří už 
nyní vědomě procházejí transformací. Pokud 
se očekávání naplní, budeme skutečně v roce 
2010 zažívat hluboké přiblížení velké části spo-
lečnosti do nového Světelného systému.
Je záměrem, aby i v dalších článcích o trans-
formaci bylo možné předávat další a aktuální 
důležité informace, jak porozumět tomu, proč 
se tak hodně mluví o transformaci a roku 2012 
a jak se tento proces děje v našich jednotlivých 
životech a jak ovlivní i celou společnost.

Ing. Mojmír Mišun
www.fengsuej.info, tel.: +420 608 420 584
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